Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: IXsinif. 1.2 bolmasi iizra Kicik summativ giymatlondirma. KSQ. Ne2. | variant.

1) Cevronin diametri 10 sm, U AC = 37°, U BD = 23° olarsa, C—D

NaZaN
>/

CD vatarinin uzunlugunu tapm. O noqtasi ¢evranin moarkozidir.

A) 5V3 sm B) 3vV3sm C) 4/3sm D) 5vV5 sm
B
2) Boraboryanli tighucagin daxiline ¢okilmis ¢evra toxunma noqtalari
T1 \ 2
ilo yan torofi AT:1=3sm, BT1=4 sm olan pargalara ayirir. Ugbucagin
perimetrini tapin. A Ts

A) 15 sm B) 18 sm C) 22 sm D) 20 sm

3) O noqtesi ¢evranin markazidir. £A=70° olarsa,

A
¢2DOC -ni tapn. A
N

A) 30° B) 40° B C
C) 70° D) 50° D
4) O noqtasi g¢evranin moarkazidir. OC =10 sm, AC =9 sm,
BC=21 sm olarsa, ¢evronin radiusunu tapin
A)l4sm  B)15sm 1970
C) 16 sm D) 17 sm A\ 9C 21 B

5) Radiusu 10 sm olan ¢evrado 18° -li markazi bucaga uygun qovsiin uzunlugunu tapin.

A) T sm B) 27w sm C)05msm D)3msm

6) ATi1 vo ATz gevroya toxunanlardir.
£T1ET2=20° sy,
£ZA -m tapin.
A) 100° B) 140° C) 120° D) 80°
7) AB=4sm, BC=6sm, AD=x+2
vo DE =x olarsa, AE par¢asinin uzunlugunu

tapin.

A) 9sm B) 8 sm C) 7sm

8 CM=3sm, MD=8sm, AM=6sm olarsa,
BM -i tapin.
A) 3sm B) 6sm B
C) 4sm D) 8sm D



9) «CDE=30°, 4£AED=70° olarsa, D

£ABE -ni tapin. C
A) 70° B) 40°
C) 110° D) 80° B

10) Cevra A, B, C, D noqtalori ilo 2:3:3:4 nisbatinds boliinmiis vo bolgii néqtalori ardicil
birlogdirilmisdir. ABCD dordbucaqlisinin bucaqlarint tapin.
A) 60°, 80°, 80°, 140° B) 60°, 90°, 90°, 120°
C) 40°, 100°, 100°, 120° D) 70°,90°, 90°, 110°

11) Xaricdon toxunan ¢evralorin AB ortaq toxunani

cokilib. Verilonlara gora ¢evralorin T toxunma T
noqtasinin AB diiz xattindon masafasini
tapin. ’ °
A) 4sm B) 4,5sm A D B
C) 3sm D) 6 sm
Dogru cavablarin sayi1: _~ Sghv cavablarin sayn:

Qiymat.




Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: IXsinif. 1.2 bolmoasi iizra Kicik summativ giymatlondirma. KSQ. Ne2. 11 variant.

1) Cevronin diametri 12 sm, U AC = 40°, U BD = 20° olarsa, C—D

NAZaN
>/

CD vatarinin uzunlugunu tapm. O noqtasi ¢evranin moarkozidir.

A) 43 sm B) 6v3 sm C)5V3 sm D) 3v3 sm
B
2) Boraboryanli tigbucagin daxilina ¢akilmis ¢evra toxunma noqtalari
T1 2
ilo yan torofi AT1=5sm, BT1=6 sm olan pargalara ayirir.Ugbucagin
perimetrini tapin. A Ts C

A) 32sm B) 30 sm C) 33sm D) 35sm
3) O noqtesi gevronin morkoazidir. ZA=80° olarsa,

2DOC -ni tapi.
A) 40° B) 20°

C) 30° D) 60°

4) O noqtasi ¢evranin morkazidir. OC=10 sm, AC=9 sm,

BC=21 sm olarsa, ¢evronin radiusunu tapin

A)16sm  B)17sm 1970
C) 18 sm D) 15 sm A\ 9C 21 B

5) Radiusu 10 sm olan g¢evrada 36° -li morkazi bucaga uygun qévsiin uzunlugunu tapin.

A)3msm B) msm C)05msm D)2msm

6) ATi1 vo ATz gevroya toxunanlardir.

2T1ET2 =40° 1so,

£ZA -n1 tapin.

A) 100° B) 120° C) 140° D) 80°
7) AB=4sm, BC=6sm, AD=x+2

Vo DE =x olarsa, AE pargasinin uzunlugunu

tapin.

A) 10 sm B) 7sm C) 8sm D) 9sm

8) CM=4sm, MD =10 sm, AM =8 sm olarsa,
BM -i tapin.
A) 7sm B) 4sm B
C) 6sm D) 5sm D



9) «CDE=30°, £AED =80° olarsa, D

£ABE -ni tapm. C
A) 60° B) 70°
C) 50° D) 40° B

10) Cevra A, B, C, D noqtalori ilo 3:4:5:6 nisbatinds boliinmiis vo bolgii négtalori ardicil
birlogdirilmisdir. ABCD dordbucaqlisinin bucaqlarint tapin.
A) 60°, 80°, 100°, 120° B) 60°, 90°, 90°, 120°
C) 40°,100°, 100°, 120° D) 70°, 90°, 90°, 110°

11) Xaricdon toxunan ¢evralorin AB ortaq toxunani

cokilib. Verilonlara gora ¢evralorin T toxunma T
noqtasinin AB diiz xattindon masafasini
tapin. ’ °
A) 4,5sm B) 4sm A D B
C) 5sm D) 8 sm
Dogru cavablarin sayi: _~ Sghv cavablarin sayn:

Qiymat.







